İL GENEL MECLİS BAŞKANLIĞI'NA

(RAPOR)
Komisyon: Plan Bütçe Komisyonu.

Konu: İl Özel İdaresi 2022 yılı Gider Bütçesinde bazı bölümlerde yeterli ödenek olmadığından Ek Ödenek (Ek Bütçe) verilmesi hk.
İl Genel Meclisinin 02.08.2022 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen “İl Özel İdaresi 2022 yılı Gider Bütçesinde bazı bölümlerde yeterli ödenek olmadığından Ek Ödenek (Ek Bütçe) verilmesi” hakkındaki teklife ilişkin olarak komisyonumuz toplanarak incelemelerini yapmış ve raporunu hazırlamıştır.
Komisyonumuzca yapılan incelemeler sonucunda; İdaremiz 2022 yılı bütçesi 240.000.000 TL olarak hazırlanmış ve İl Genel Meclisin kararıyla 01.01.2022 tarihi itibariyle uygulanmaya başlanmıştır. Ancak, küresel mali krizin olumsuz etkileri nedeniyle Cumhurbaşkanlığımızın talimatları doğrultusunda Mahalli İdareleri destelemek amacıyla İller Bankası kanalı ile gönderilen ve satışlardan gelecek gelir karşılığında, İdaremizin gider ve yatırımlarının karşılanması için 180.000.000 TL lik ek bütçe yapılmasına ihtiyaç duyulmuştur. Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37. maddesi ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10/b maddesi uyarınca İdaremiz tarafından hazırlanan Ek Bütçenin uygulanması komisyonumuzca uygun mütalaa edilmiştir.
Meclisimizin bilgi ve tasviplerine arz ederiz. 04.08.2022
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