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(RAPOR)
Komisyon 
: Eğitim ve Sosyal Hizmetler Komisyonu - Çevre ve Sağlık Komisyonu.
Konu
: Koyulhisar İlçe futbol sahasının bakım ve onarım durumu ile eksikliklerinin incelenmesi hk.
İl Genel Meclisinin 10.06.2022 tarihli toplantısında incelenmek üzere komisyonlarımıza havale edilen “Koyulhisar İlçe futbol ve halı sahasının bakım ve onarım durumu ile eksikliklerinin incelenmesi” hakkındaki önerge istinaden komisyonlarımızca Koyulhisar İlçe futbol sahası ve bitişiğindeki halı sahaya gidilerek yerinde incelemeler yapılmış ve rapor hazırlanmıştır.
Komisyonlarımızca yerinde yapılan incelemeler sonucunda;
a) İlçe futbol sahasında akşamları spor yapılabilmesi için aydınlatma sistemi yapılması ve skorboard tabelasının takılması.
b) Sahanın çevre düzenlemesi yapılması.
c) Sahanın seyir tribünlerinin tadilatının yapılması.
d) Çevre tribünlerinin normlara uygun olarak yapılması ve sol taraftaki tribünün kapalıya çevrilmesi.
e) Halı sahanın, çevre tellerinin mutlaka tamir edilmesi mümkün değilse de değiştirilmesi.
f) Halı saha ve futbol sahasının ortak kullanılmasına sunulan WC lerin günün şartlarına uygun olarak bakım ve onarımının yapılması veya yıkılarak alt katı fitnes salonu, üst katı erkek ve bayan ayrı ayrı duş ve giyinme salonları yapılmalı, ayrıca hakem odasının da yapılması uygun olacaktır.
Koyulhisar İlçesindeki gençlerin spor faaliyetlerini gerçekleştirebilmesi için yukarıda bahsettiğimiz işlerin hassasiyetle üzerinde durularak yapılması komisyonlarımızca uygun mütalaa edilmiştir.
Sonuç olarak, raporumuzun değerlendirilmek üzere İl Özel İdaresi (Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü) ve İl Gençlik ve Spor Müdürlüğüne gönderilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
Meclisimizin bilgi ve tasviplerine arz ederiz. 17.06.2022
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